Indexage  & positionnement
La société HPC augmente encore cette année sa gamme de produits pour l’indexage et le positionnement. Désormais, aux habituels poussoirs, broches à billes, pied de positionnement... viennent s’ajouter leviers à came, boutons et doigts d’indexage...
Les doigts d’indexage sont utilisés lorsqu’il faut éviter tout déplacement transversal. Après déverrouillage, une autre position peut-être obtenue.
- Doigt d’indexage avec anneau, série DIA: «Tirer l’anneau pour dévérrouiller». Avec l’anneau il est possible d’automatiser le doigt d’indexage, par exemple à l’aide d’un vérin pneumatique, ou d’une commande à distance. Finition acier trempé ou inox trempé, anneau inox.

- Doigt d’indexage à levier, série DIL: «Tirer le levier pour dévérrouiller». Acier zingué bleu, de classe de résistance 5.

- Bouton d’indexage tout inox, série SLBS: «Tirer pour dévérrouiller». Existe en 4 versions (avec ou sans encoche d’arrêt et avec ou sans contre-écrou). Corps inox 303 et doigt inox 420 trempé, polyssage électrolytique.

Les supports de doigt d’indexage permettent une fixation rapide, et sont utilisables pour tout modèle de doigt d’indexage.
- Support doigt d’indexage, série SDA: Fixation parallèle au verrou, en acier bruni

- Support doigt d’indexage, série SDB: Fixation perpendiculaire au verrou, en acier bruni

Les leviers à came réglables sont utilisés lorsque la position du levier de tension ne permet qu’une position par rapport à l’axe de tension (circuit perturbé). La position exacte du levier de tension est réglée avec un tournevis au moyen du bouton fileté.
- Levier à came inox, série LAC-T: Avec filetage. Axe d’articulation, goujon et rondelle en inox 303 poli, poignée en inox Z6CN18.

- Levier à came inox, série LAC-M: Avec taraudage. Axe d’articulation, goujon et rondelle en inox 303 poli, poignée en inox Z6CN18.
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